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CAMARA MUNlclpAL DE xExriu
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 543

Aos vinte e sete dias (27) dias do m6s de dezembro do ano de dois mil e doze
(2012), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na
cidade de Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de
vereadores para a sessao ordindria ndmero quinhentos e quarenta e tres (543), com a
presenga dos vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores:
Edson Cabral da Silva Filho, Laudevan Francisco de Souza e Paulo Soares da Silva.

0 Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus abriu a
sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara,
para fazer a chamads dos Srs. Vereadores. Ap6s a chamada, o Sr. Presidente fez uma
pausa e convidou o ex-prefeito Boaz, os ex-presidentes da camara, Sr. Jobson
Filgueiras, Ednaldo Vieira e Jos6 Ant6nio e os representantes dos ex-presidentes, Edlla
Cabral a3dson Cabral), Jocia (Jasiel Francelino), e Geraldo Jr. (Geraldo Alves Feitosa) e
o Padre Mois6s, para tomarem assento ao lado da Mesa Diretora. Prosseguindo o Sr.
Presidente pediu ao secrefario, para fazer a leitura da pauta do dia e da ata da reuniao
anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs.
Vereadores, foi posta em votagao, sendo aprovada por todos os presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente iniciou a cerim6nia em homenagem aos ex-
presidentes desta casa legislativa, dizendo do prazer de inaugurar a galeria dos ex-
presidentes, pela importfrocia para as famflias que j5 tiveram urn represeutante deste
poder. Ap6s o discurso o Sr. Presidente fez a entrega da rfeplica da fotografia da galeria
aos ex-presidentes.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, o Sr. Presidente facultou a palavra para representar os ex-presidentes o Sr.
Jobson Filgueiras, que ap6s cumprimentar autoridades e populares, disse do momento
inpar de todos que fizeram parte desta casa, e que desenvolveram o destino da cidade,
fmalizou agradecendo aos nobres vereadores pela decisao de todos.

Facultado a palavra aos vereadores fez uso o vereador Aluizio Denis, que
parabenizou a todos pela homenagem e disse que 6 urn marco em Xex6u a implantapao
da galeria dos presidentes que passaram nesta casa, mostrando seu trabalho na hist6ria
de Xex6u, agradeceu a todos que confiaram nele como representante do povo, disse
ainda que fez tudo que foi possivel para o bern-estar de todos, disse tamb6m que esfa
saindo do cargo de vereador mas deixa sua esposa como representante nesta casa,
fmalizou desejando feliz ano novo a todos.

Nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente aproveitou o espago para
agradecer a presenea de todos e aos nobres colegas vereadores pelo trabalho em equipe,
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e espera que os novos colegas se empenhem o maximo no trabalho em equipe,
aproveitou para fazer urn resumo dos trabalhos executados em seu mandato, fmalizou
agradecendo aos eleitores que confiaram mais uma vez a ele o mandato de vereador e
desejando feliz ano novo a todos, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em none de
Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 27 de dezembro de 2012.

THIAG0 GONCALVES DE LIMA
Presidente da Camara Municipal


